3° I'vpvdoto N. Teviag
MobOnuatikd B” I'vpvaciov dwayoviopo 1ov Tetpapmvov
"Evvola MetafAnmc-E&iodoeig o fabuod Enidvon [pofAinudtwov

OVOROUTETDMVUIO: ... Tpqpa: .............
OEMA A.
Al.’Ecto Vo puoikol apBpol X kot Y. Xe kabepio amd Tic TapaKat® epmTNOELS Vo EMAEEETE TV
GMOTY ATAVINGT).
a. O ap1Buog y eivar katd 3 povéoeg pikpodTeEPOG amd To SITAGG10 TOL aPBLoD X :

Ay=3x+2 B.y=2x+3 Iy=2x-3 A y=3x-2

Movéoeg 1
B. Oy etvar peyordtepog katd 5 povaoeg and tov X, T01€:
A.y=x+5 B.y=x-5 I'. y=5x A.y = 5/x

Movaoeg 1

A2. Z11g endEVEG TPOTACELS VAL KUKAMGETE TO X av Bewpeite 0TL elvarl oot kot 10 A av Bewpeite oti
etvar AdBoc.

H e€icwon 2x+3 =2 (x+1) +1 &ivar tawtodTNTO. ) A
H elowon x+3 -2 - (2x+ 1) = x £ye1 Abon tov opbpud X =1 ) A
Av o = 10te ka1 3a +2 = 3p+2 z A
e wa e&iomon puovo ot apBpoi mov aArdlovv pérog aAhdlovv TpooMUO. z A
Movaodeg 4
OEMA B.
B1. Na Avoete v e€icowon 6 — (3x +1) =2x+ 10 .
Movadeg 3
—X- 1-x-u
B2. Av n AMon g e€icwong oto epodtnua Bl givar Adon ko g e&icmcngT + X = 3 va
Bpeite to .
Movaoeg 4
OEMAT.

"Evag matépag etvar 36 ypdvia peyorkvtepog and to y16 tov. [Ipv 7 ypdvia n nAikio Tov matépa tav
TeTpamAdola TNG NAKiag Tov y100. Ioteg eivan o1 onpepvég Tovg nAikieg;
Movaodeg 7



